

切断电源 责令停产 限期整改

我县铁腕治污出重拳

本报记者

本报讯 5月29日，县“五水共治”领导小组办公室、开发区（白洋街道）、环保、供电、公安、工商等部门联合对开发区（白洋街道）牛背金工业区及辖区村中家庭作坊偷排污水等情况进行摸底排查。

检查组先后在柳宅村、仙洞村、下弄坑自然村发现4家塑料回收加工作坊生产污水未经处理直接外排，检查组当场责令停产，并立即由电力部门切断动力电源。在牛背金

工业区，检查组一行对企业污水排放情况进行了认真排查和严格测试，发现武义荣恩轮毂有限公司工业废水未经环保处理直接外排，工业生产须淘汰落后工艺地坑炉仍在使用，采取强制停电停产措施；武义益源轮毂有限公司工业废水未达到环保处理标准外排，工业生产还在使用地坑炉，责令其停产整改。检查组还对需整改企业主提出了限期整改要求。

开发区（白洋街道）党工委委员李建强告诉记者，工业污染治理是开发区（白洋街

道）“五水共治”的重要内容，街道高度重视，专门成立督查组进行每日巡查，全面摸清沿溪企业排污情况，严格整治高污染行业，严厉打击违规排放行为，铁腕推进“五水共治”工作，确保生态环境安全。

作风建设在路上

举报 87664004 新闻传媒中心
电话 87675112 广播电视台

坦洪乡大力开展东溪坦洪段河道整治

坦洪乡在每月卫生检查中发现，上坦村东溪河道存在较多建筑、生活垃圾。

自建立环境卫生长效考核机制以来，坦洪乡卫生督查组每月对各村开展一次卫生大检查，督促各村抓实环境卫生整治工作。河道卫生整治一直是上坦村环境整治的重点难点问题。针对检查中发现问题，坦洪乡制定《东溪坦洪段“一河一策”整治方案》，落实责任领导及责任人，对上坦村段2公里垃

圾河开展河道清淤，对入河排污口进行全面排查并清理整顿，严格控制污水直接排入河道，对违法排污口进行封堵。同时，利用“党员公益日”和“周三服务日”组织党员干部开展义务大清扫活动，清扫坦溪及上坦村范围内的垃圾。村里成立河道管护领导小组，并成立专门的村河道巡查员队伍，对河道、水塘、沟渠卫生情况进行日常巡查和汇报，形成河长长效管理机制，确保河

道河清水洁。

经过整治，东溪坦洪段河道卫生状况有了较大改善。为巩固河道整治成果，下一步“五水共治”办将组织人员进行每周不定期巡查，以实现规范化、长效化管理。

本报记者

立说立行抓整改

共同维护经济发展金融环境

县企业联合会、企业家协会维权委
2014年工作会议召开

记者 项玲慧

本报讯 近日，武义县企业联合会、企业家协会维权委2014年工作会议召开。会议学习了县人民政府关于处置金融风险的意见，与会人员在如何应对金融风险、稳增长、调结构、促转型等方面问题进行了交流和讨论。

会议肯定了我县企业为推动经济社会发展作出的积极贡献，同时要求，要保增量优结构，营造支持实体经济发展的良好氛围，抓住当前经济增长回归正常区间的有利时机，优化金融资源配置，主动对接我县“五水共治”、“四破整治”、“四换三名”、“三改一拆”等重点项目；要强创新优服务，积极满足实体经济发展的需求；要防风险保安全，共同维护经济发展金融环境，采取强有力的措施推进企业的健康发展；要加强企业与企业、企业和社会的相互沟通，营造良好的社会舆论氛围，提振企业家信心，努力形成有利于优化区域经济发展的良好环境。

壶山街道启动 治理非禁养区畜禽养殖污染

记者 朱谢 通讯员 吴世俊

本报讯 日前，壶山街道邀请县农业局（畜牧兽医局）、环保局、农村能源办相关负责人，对街道60多家非禁养区畜禽养殖场业主开展养殖场污染治理提升的政策解读及相关技术培训。

据了解，壶山街道原有畜禽养殖场200多家。自去年开展畜禽养殖污染专项整治以来，已在禁养区拆除、关停100多家。目前，街道辖区在非禁养区的养殖场有60多家。

为加快推进畜禽养殖污染治理，促进畜禽养殖业的转型升级和持续健康发展，街道在继续关停拆除禁养区养殖场的基础上，全面启动非禁养区畜禽养殖场污染治理提升工作。街道要求在非禁养区的养殖场，必须按期按要求建立排泄物处理设施、病死畜禽无害化处理池和配套的排泄物消纳基地，畜禽养殖场排放污染物不得超过国家或地方规定的排放标准。对今年12月底前未能自行投资完善治污设施并达标排放的养殖场，将依法责令关停。

五水共治

插秧机忙夏种

眼下正值单季稻种植时节，日前，在王宅镇南溪粮食生产专业合作社的稻田里，插秧机正忙着耕田、插秧。

王宅镇共有5个水稻生产全程机械化示范基地。随着经济社会的发展和现代农机具的普及，传统的耕作方式正逐渐被机械化作业代替，从育苗、插秧、排灌、病虫害防治到收获、干燥全部采用机械化作业。据镇农机站统计，今年王宅镇单季稻种植面积4800亩，全部由机械化作业完成。高产创建示范田秧苗以甬优12号高产品种为主，按保守计算，亩产将突破800公斤，全镇机械插秧工作预计将于6月20日前完成。

吴文超 陈轶慧 摄



用爱心传递温暖的年轻银行经理

——记武义农合行桐琴支行客户经理王茜

王茜2009年进入武义农合行工作，从柜员到客户经理，她总是以饱满的热情、温暖人心的言语为客户办理业务，忙的时候，还利用休息时间加班加点，尽快为有资金需求的客户解决问题。工作中，王茜的真诚赢得了许多客户的赞誉。

2013年5月的一天中午，王茜看见一位八十多岁的老奶奶坐在营业厅内不知所措。王茜在询问营业厅的同事后得知，老奶奶的存折不见了，可是存折是在营业部办理的，按照规定只能去营业部申请挂失。当时，王茜见同事们都在柜台上处理业务走不开，她便趁午休时间开车带老奶奶去营业部办理业务。

当王茜得知老奶奶家庭困难，为了每月增加100元收入，每天在村老年协会工作到晚上八九点才能回家休息时，当即表示自己愿意每个月给老奶奶200元生活费，让老奶奶辞去工作。把老奶奶送回家后，王茜就给了老奶奶500元钱当作生活费。几天后，老奶奶的女儿将一封感谢信贴在桐琴支行的门口，并当面向王茜和桐琴支行的员工致谢。

这并不是王茜第一次帮助老人。王茜说，小时候母亲就经常带她去敬老院献爱心，让她体会到帮助别人的快乐；学生时代，每次在街上看见有老人乞讨，王茜总是二十、五十地捐给老人。有时朋友会劝她说很多乞讨的老人是骗人的，但王茜说，就算她帮助的十个人里只有一个是真正需要帮助的，那也就足够了。

桐琴支行行长徐迎晓说，王茜是农合行桐琴支行的业务能手，服务态度好，

上进心强，还乐于帮助新同事，平时在思想上要求进步，性格开朗，与同事相处愉快，为青年员工树立了榜样。

“如果清晨醒来，你发现自己还能自由呼吸，能伸伸腿，弯弯腰，你就比在这一周离开人世的100万人更有福气；如果你从未经历过战争的危险，被囚禁的孤独，受折磨的痛苦，你已经好过世界上5亿人；如果你不必为一日三餐发愁，哪怕是粗茶淡饭，你已经远远好过非洲2亿多忍饥挨饿的难民。”王茜说，和别人相比，她是很幸福的，她希望能够帮助更多需要帮助的人，赠人玫瑰，手留余香，也许自己现在能做的事情并不多，可是能帮助一点是一点，积少成多，世界上会多很多快乐。

徐策

武义最美女性



近日，县卫生监督所组织人员在湖畔公园开展以“普及职业卫生知识，增强劳动者防护意识”为主题的职业卫生宣传活动，向过往群众宣传劳动者依法享有的职业卫生保护权利和义务、职业健康体检、职业病诊断与鉴定的程序、职业病患者依法享有的工伤保险权益等。

朱谢 吴斌 摄

城乡环境脏乱差

曝光台

87669298



5月30日，县农村环境卫生督查组对开发区（白洋街道）吴村进行卫生检查。

在吴村叶村自然村，督查组发现村口有大堆陈年垃圾无人清理。进入吴村，督查组发现一口漂满浮萍的池塘里有多处漂浮垃圾，池塘边一角有大量生活垃圾，池塘周围也随处可见零散垃圾。督查组顺着小道走入村中，发现小道两边有较多生活垃圾，农户三包区和一些卫生死角则有大量陈年垃圾无人清扫。督查组还发现，该村的几处果园中有大量生活垃圾，村口的碧水农庄对面有成片的垃圾未及时清理。图为吴村池塘一角的生活垃圾。

徐陈挺 摄

找工作，免费学技能，请到人社局

培训工种：焊工、车工、维修电工、CAD机械制图员、工具钳工、计算机操作员、铣床工、机械零件质检员、种植养殖技术等。

咨询电话：87623723 87668163 12333

金华银行武阳名筑

24小时自助银行正式对外营业，欢迎光临！
客服热线：4007116668

Advertisement for a bank promotion: 刷卡收卡 月月赢5000元大奖. Includes details about the promotion and contact information for Wuyi Agricultural Cooperative Bank.